

出席報告 : Paul

社員人數	51 人	
免計出席	3 人	Morinaga、Hegar、EN
出席人數	30 人	
補出席	8 人	Young、Toein、Engine、Kuo chi、Yo chih、Eagle、Jeff、Garden
大陸	1 人	Camera
缺席人數	9 人	Luke、ML、Sky、Hollywood、George、Tom、Rice、Alex、John
出席率		81.25%

歡喜時間 : Sun

紅箱收入\$21,800 元

備註 :

1. Chaucer\$1,600 元；
2. 統一歡喜：社長\$1,600 元；社長當選人\$1,000 元；秘書\$800 元；出席社友\$300 元；未出席社友各\$500 元。

感謝

2014.06.15 「光耀台灣扶輪慶祝大會」台灣七地區萬人社友會師暨賀 PRIP Gary 榮任 2014-15 年度國際扶輪社社長活動報名
社友資料如下：PP Bernard、IPDG Young、PP Telephone、
PP Toein、PP Ivan、IPP Elephant、Cab、Mark、Civil、
Genius、Chaucer。

公告

~截錄至 2014 年 3 月扶輪月刊

扶輪出版委員會每年出版社員名錄，方便台灣 7 個地區扶輪社及
社員通訊交流，但叫好不叫座，連年虧損，經多次考量，忍痛決定，自 2014-15 年度起停止出版，敬請各社及社友原諒。

第二季出席百分百

PP Bernard、IPDG Young、PP Telephone、PP Leo、PP Six、PP Toein、PP Engine、PP Jason、PP Ivan、PP Lunch、IPP Elephant、Cab、Mark、Civil、Afuku、Genius、Sun、Yochih、Noodles、Paint、Art、Paul、Doson、Willy、Mega、Marlon

花蓮港區扶輪社
2013-2014 年度
理事會名錄
戴延宗、陳勉志
林進銓、陳慶木
吳開陽、黃安宏
蕭毅群、吳國璽
江躍辰、汪稚洋
李經商、鄭宗治
孟憲法、李耀昇
黃建華

社長：戴延宗
社長當選人：陳勉志
副社長
秘書：林進銓
財務長：吳開陽
節目主委：周國正
聯誼主委：李昱頤
扶輪知識
扶輪知識主委：黃仁宏
出席主委：何智賢
糾察主委：李經商
膳食主委：鄭宗治
社刊主委：陳勉志
公共形象
公共形象主委：汪稚洋
扶輪基金
扶輪基金會主委：蕭毅群
服務計畫
服務計畫主委：陳慶木
社員主委：黃安宏
行政管理
行政管理主委：陳勉志

例會時間：每週一
下午 6:30
例會地點：藍天麗池飯店
通訊處：花蓮市商校街 2 號 9 樓之 6
電話：03-8322086
傳真：03-8360920
E-Mail：hharbor.rotary@msa.hinet.net

2014 APR
第 37 卷
中華民國
一〇三年
四月七日
第 38 期

第 1931 次例會暨女賓夕程序

節目主委：Doson

1. 6:30 社長鳴鐘開會、唱扶輪頌、宣讀四大考驗
2. 6:35 聯誼時間—聯誼主委 Ceiling
 - A. 頒發生日及結婚週年禮金
 - B. 頒發 RYE 交換學生助學金
 - C. 聯誼報告
3. 6:50-7:00 社長時間—請社長主持
 - A. 秘書報告-Civil
 - B. 社長報告-Cab
 - C. 各委員會報告
 - ◎ 公共形象主委—Genius
 - ◎ 扶輪基金會主委
— PP Ivan
 - ◎ 服務計畫主委—PP Six
 - ◎ 社員主委—PP Jason
 - ◎ 行政管理主委—Mark
4. 新社友宣誓
5. 社友時間
6. 出席報告—出席主委 Paul
~表揚第二季出席百分百
7. 歡喜時間—糾察主委 Sun
8. 社長鳴鐘散會

HAPPY BIRTHDAY



♥♥白頭偕老♥

Sun 伉儷 ~86/4/6
Marlon 伉儷 ~95/4/26

♪生日快樂♪

Genius 夫人 ~4/1
Kuo chi 夫人 ~4/1
Doson 夫人 ~4/2
Perry 夫人 ~4/3
Doson ~4/15
Genius ~4/28

歡迎生力軍～王凱民 Ken

服務機構：自強建材行業務
通訊處：花蓮縣吉安鄉建國路一段 69 號
聯絡電話：0981-166666；(0)03-8566795
生日：76/9/29 推薦人：吳忠友 Hollywood

第 1930 次例會記要

聯誼時間：Ceiling

4月1日是 Genius 及 Kuo chi 夫人生日，預祝他們生日快樂，蛋糕我都會一一送到府上。

恭禧社長當外公。

扶輪知識時間：PP Telephone

扶輪社領導計劃～

扶輪社領導計畫是一個使扶輪社更有活力的最佳運作方式的綜合。扶輪社應該參考這些建議的好做法—例如注意建立領導的延續性，決策與計劃共識的達成，以及全體社友參與計劃和活動—而且採用那些適合本社文化的做法。扶輪社領導計畫確保各社定期評估現行的做法及執行新的想法以增強社的活力。最好的做法是根據全世界有高效率扶輪社的做法整合而成的。

不尋常的補出席～

全世界每個地方都可以補出席，在大溪地扶輪社補出席最可憐，要飛 1000 公里才可以另外的扶輪社補出席；地球最南端的例會在南極洲馬蘭比歐基地扶輪社，最北邊在挪威北邊的斯瓦爾巴扶輪社。

如果每天參加一個例會，你得花 80 年才可以訪問完全世界 34,000 個扶輪社。現在扶輪社員根本不需要出門就可以補出席，透過網路扶輪社，但有一定的方式，要付出時間並提報告。

社長時間：

秘書報告：Civil

各社來函

台中港區扶輪社謹訂於 103 年 5 月 10 日(六)下午 6:00 假新天地餐廳一梧棲店舉行授證 43 週年紀念慶典暨台中港北區社、台中港亞太社、台中港扶青團聯合例會，恭請蒞臨指導。

台北士林社授證 38 週年紀念暨 Golf

球賽活動，敬邀各位社友一同前往並請儘快向秘書處報名。

1. 授證慶典～

- ◆ 時間：103 年 4 月 10 日(四)下午 5:40 註冊；下午 6:10 授證慶典；
- ◆ 地點：台北國賓大飯店國際廳；
- 2. Golf 球賽～時間：103 年 4 月 10 日上午 7:30 開球；地點：長庚球場；費用：NT\$3,100 元。

社長報告：Cab

- 3 月 27 日台中港區社授證高爾夫球賽，本社參加社友共 10 位，恭禧第一名 PP Lunch；第二名 PP Telephone，PP Telephone 差一點一桿進洞。
- 4 月 10 日士林社授證，當天也有高爾夫球賽，獎品豐富，請各位社友踴躍報名參加。

委員會報告：

行政管理主委：Mark

- 剛參加社當訓練會回來，將好好規劃明年度的工作計畫，明年 RI 社長是 Gray，其目標全球社員人數達 130 萬人，台灣需要增加至 35,000~40,000 人，這個地區將可以成立通訊語言者，將來要申請計畫、國際交換文件都可以用中文書寫，對我們有很大的幫助，希望大家力支持。
- 明年口號”光耀扶輪”。

社友時間：

PP Bernard :

- 即將於 4 月初到北韓旅遊，因為大陸及北韓都屬於沒有扶輪社地區所以應該不用補出席。
- 到韓國參加西群山授證的社友，提醒前總監已於 3 月 21 日往生，是不是要安排到墓地致意。

PP Lunch :

- 4 月 17-20 日要前往西群山參加姐妹社授證，已先電話詢問關於前總監墓地悼唁一事，對方回覆墓地距群山來回要 10 個小時，先敬謝我們。還會繼續連繫看

看，是不是在回程路上，原則上還是要尊重對方。

這個禮拜天本社高爾夫球隊月例賽，開球時間：中午 12:30；餐敘地點：美兆廚房，邀請隊友出席踴躍，打球愉快。

IPP Elephant :

4 月 4 日兒童節，新世代主委與禪光育幼院及善牧兒童之家連繫，希望對這些弱勢，給他們一些關心。目前敲定 4 月 3 日星期四下午到善牧兒童之家，已請節目主委 Doson 策劃活動，歡迎各位社友全力支持。

Doson :

關於 IPP 上述的活動安排，包括：扶少團表演及贈送禮物。禮物費用採自由樂捐每份文具 100 元，經費 \$8,000 元，請各位社友多多支持。

節目時間：Doson

～聰明理財－藝術投資

乙皮畫廊執行長陳雅玲～

很高興來到這裡分享我的興趣，大家有任何想法歡迎提出與我討論。

乙皮畫廊目前在推廣是藝術欣賞與藝術收藏，投資是未來乙皮畫廊方向，藝術投資與藝術欣賞、收藏容易混淆，簡言之，藝術投資是最後一步。

乙皮畫廊成立於 2010 年 6 月 10 日，新關係工坊的前身。畫廊這個名稱在台灣有一些混淆，目前畫廊以新發表為主，不是常態性的展覽。在 2011 年開始，乙皮畫廊除了做為創作發表外還有參加一些藝術博覽會。

今天以”禮物美學”這本書做為本演講的前言，就藝術創作這件事，以美學來看是上帝送給創作者的禮物，所以就是他們的天賦。畫畫的人與藝術家是不一樣的，藝術家是別人封，他們的作品已達到藝術品的層級，藝術品是上天送給人類的禮物，藝術家懇求就是天賦，因此更加的恆久。

“收藏是深度的欣賞，投資是深度的收藏”，這句話點出這三個之間的關係。藝術收藏的好處：培養審美觀、怡心養

性、美化空間(台灣人比較缺乏)、投資理財、增廣見聞。藝術品是藝術家滌心瀝血的精神，是欣賞者滿足精神需求的食糧，是主動積極的審美過程。收藏是投資的進階，但都從喜歡著手，要培養辨別藝術品好壞的能力，否則容易盜聽塗說，而買一些不好的東西。

藝術市場分為一手與二手市場，畫廊主要經營一手市場，真偽比較簡單，(一手市場指直接從藝術家拿到作品；二手市場指從藏家拿出來交換的作品)目前國際級拍賣會最有名是蘇富比。

曾經經手的藝術家：葉子奇(花蓮之光)、羅柏奧、潘信華(北藝的教授，潛伏花蓮二十年)、鄧卜君(水墨)、洪莫愁(東華藝術系老師)、葉士強(版畫)，花蓮潛居 10 多年，對自己的作品很有信心)、李屏宜(版畫，他的色感、工法算是天才型的，台北藝術大學第一名畢業，作品便宜有潛力)、曾美禎(光隆博物館第二代，版畫)等。

～活動翦影～



乙皮畫廊執行長陳雅玲專題演講～聰明理財
藝術投資↑↓



一新世代服務－禪光育幼院送愛心活動翦影－



Mark 社當代表致詞



扶少團的姐姐與禪光育幼院院童同樂 ↑ ↓



與院童合影



內輪會夫人分送糖果及禮物